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Kedves Kunadacsi Lakosok! 

 

A hagyománnyá vált szüreti felvonulást és az azt követő mulatságot idén október 7.-én 

rendezzük. Mint már évek óta, most is a községháza megállónál szeretnénk megvendégelni a 

felvonulókat és a táncosokat. Ehhez szívesen fogadunk egy tányér süteményt, szendvicset 

vagy üdítőt, esetleg egy kis hazai nedűt. Felajánlásaikat leadhatják október 6-án 16 óráig a 

művelődési házban, vagy a községházánál október 7-én 12
30 

-13
30 

óráig. 
 

Csatlakozzon hozzánk mindenki, aki erőt és kedvet érez egy közös ünnep sikeres, 

színvonalas megvalósításához.          Összefogás Kunadacs Jövőjéért Egyesület 

 

 

Szépkorú köszöntés 

Kunadacs település egy újabb polgára, 

Rapcsák Jánosné, Terike néni került 

be a szépkorúak táborába, ugyanis 

augusztus 19-én betöltötte a 90. 

életévét. Az ünnepi alkalomra 

tekintettel otthonában kereste fel az 

önkormányzat képviseletében Farkas 

Ildikó polgármester asszony és 

Hegedűsné Szabó Katalin szociális 

ügyintéző. A polgármester asszony a 

miniszterelnöki köszöntő levél mellé 

tortát és virágcsokrot vitt magával. Az 

ünnepelt lányával fogadta a 

köszöntőnket. 

Terike néni 1927.08.19-én Örkényben 

született, édesanyját korán, már 2 éves 

korában elvesztette, édesapja nővére 

nevelte fel Pusztaházán. 1946-ban 

kötött házasságot Rapcsák Jánossal. 7 

gyermekük született és 42 évig éltek 

boldog házasságban. Terike néni 16 

unokával, 25 dédunokával és 4 

ükunokával dicsekedhet, jól érzi 

magát, igazán aktív és mozgalmas 

életet él. Kívánjuk neki, hogy még 

nagyon sokáig legyen így.  

           Községi önkormányzat 
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Kunadacs Község Önkormányzatának 

 Képviselő-testülete 

2017. 06. 29-én megtartott ülés napirendje 
 

1.) A könyvtár érdekeltségnövelő pályázatának 

hiánypótlás teljesítése 

2.) Első lakáshoz jutók támogatása 

Előadó: polgármester 

 
 

Kunadacs Község Önkormányzatának  

Képviselő-testülete  

2017. 08. 7-én megtartott rendkívüli ülés napirendje 

 

1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról  

2.) Az Igazgyöngy Óvoda felújítására vonatkozó TOP 

3.2.1-16 jelű energetikai pályázat benyújtása 

3.) A TOP 2.1.3-16 jelű, zárt árkos rendszerű belvíz 

elvezetési pályázat benyújtása  

4.) A TP-1-2017. azonosító számú „a tanyák, valamint a 

tanyás térség megőrzését és fejlesztését célzó települési 

és térségi fejlesztések támogatására” elnevezésű pályázat 

benyújtása 

5.) Az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 

önkormányzati rendelet módosítása 

6.) Pályázat benyújtása a helyi önkormányzatok szociális 

célú tűzifa vásárlására 

7.) Közúti forgalomszabályozó táblák kihelyezéséről 

döntés meghozatala 

8.) Egyebek 

Előadó: polgármester 

 

 

Óvodai tájékoztatás 
Tisztelt Szülök! 

 

Értesítjük Önöket az óvodánk működési rendjében történő alábbi 

változásokról: 

Étkezés 
A gyermek hiányzását előre (orvosi igazolás függvényében), illetve az adott 

napra köteles lejelenteni 8:00-ig az óvoda intézményében. Amennyiben ezt nem 

teszi meg, gyermekének a következő napra az étkezést nem tudjuk biztosítani. 

Ez a felhívás minden étkező gyermekre vonatkozik, támogatástól függetlenül! 

Ha a gyermeke újra igénybe veszi az óvodai ellátást, kérjük, azt is jelezze az 

előző nap 8:00-ig. 

Lejelentés: Kunadacsi Igazgyöngy Óvoda 06-20/365-4406 telefonszámon vagy 

személyesen. 

- A hiányzás igazolása 

A gyermek hiányzását minden esetben igazolni kell. Orvosi igazolással, valamint 

szülői igazolással. A szülő egy nevelési évben (2017.09.01 – 2018.05.31.) 3 

külön álló napot igazolhat. 

Ha a szülő nem tud igazolást felmutatni, szabálysértésnek minősül, ennek 

következtében 5 nap után az óvodavezető köteles jelenteni a gyermekjóléti 

szolgálatnak. 

Tíz nap igazolatlan hiányzás esetén az óvodavezető köteles felkeresni az általános 

szabálysértési hatóságot. 

Húsz nap igazolatlan hiányzás esetén ezeken felül a családi pótlék megvonására 

kerül sor, valamint a gyámhatóság felülvizsgálja az ügyet. 

- Érkezés az intézménybe 

Minden kedves szülőt arra kérünk, hogy gyermeke legkésőbb 8:00–ig érkezzen 

meg az óvodába. A kaput 8:00-12:00-ig zárva tartjuk. 

Kérjük Önöket, hogy a fentieket figyelembe véve segítsék óvodánk működését.           

                       az óvoda nevelőtestülete 

 

 
Tisztelgés ’56 mártírjai előtt 

Szeptember 29-én dr. Szobonya Zoltán Megyei Emléknap a Megyeházán 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 A Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Közgyűlése rendeletben nyilvánította megyei emléknappá szeptember 29-ét, dr. Szobonya Zoltán 

mártírhalálának dátumát. E napon 14.00 órakor a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat oklevélátadással egybekötött ünnepélyes 

megemlékezést tart a Megyeházán, melyre hívjuk és várjuk Önt is.  

Dr. Szobonya Zoltán az 1956-os vidéki forradalom és szabadságharc egyik emblematikus alakja volt Bács-Kiskun megyében, M. Kiss Sándor 

történész szerint „Dél-Magyarország legnagyobb forradalmi vezetője”. Életútja a 20. század tükre, a kényszerűen derékba tört, ki nem teljesedett 

jogászi, tisztes polgári életpálya parabolája, ugyanakkor a félelmet leküzdő szabadságnak is a szimbóluma. 

Egész életében a jog eszközeivel küzdött a körülötte élő meghurcoltak védelmében. Saját szabadságát veszélyeztetve járta a börtönöket az 50-es 

években, és képviselte, védte azokat, akiket a rendszer ki akart telepíteni, akiknek el akarta rabolni földjét, jószágát, termését vagy éppen 

kuláknak bélyegzett. Munkásságának és egyéniségének köszönhetően nagy megbecsülésben volt része az emberek körében. Egy 1955-ös ÁVH-s 

jegyzőkönyv cinikusan írja: „Dr. Szobonya Zoltán Jánoshalmán, de főleg Mélykúton a kulákok védőszentje.” 

Nem tett semmi rendkívülit, csupán lelkiismeretének megfelelően élt, egy embertelen világban emberként viselkedett. Elkötelezett demokrata 

volt, aki méltósággal képviselte a társadalom valós érdekét. Bűne csupán annyi volt, hogy puszta létével képes volt tagadni a  fönnálló hatalom 

eszméit és követelményeit. Népszerűségének köszönhetően választották meg 1956. október 26-án a jánoshalmi és mélykúti forradalom 

szervezőjévé, majd vezetőjévé. A forradalom első napjától kezdve valódi többpárti demokrácia megteremtésén dolgozott. Beszédeiben is 

hangsúlyozta: „Nyújtsunk egymásnak békejobbot, mert olyan kevesen vagyunk magyarok, s most minden emberre szükség van.” 

Vezetésével lebontották a tanácsrendszert, létrehozták a demokrácia alapintézményeit, újjászervezték a pártokat, megalakították a nemzetőrséget 

a rend fenntartására. Megszervezték a közrend biztosítását, mindezt a Jánoshalmán állomásozó tüzéralakulat és a laktanyában felhalmozott 

fegyverek mellett. Személyiségének köszönhető, hogy Jánoshalmán és környékén mindvégig élet- és vagyonbiztonság volt, annak ellenére, hogy 

a katonaságnak tűzparancsa volt november 29-ig. Később ez nagyobb bűnnek számított, mert a forradalom tisztaságát képviselte. 

Dr. Szobonya Zoltán többször is elhagyhatta volna az országot, de nem tette. Szenvedélyesen szerette hazáját. Mindig azt hangoztatta, hogy amit 

tett, azért vállalja a felelősséget, hiszen a forradalom napjaiban igaz célokért harcoltak tiszta eszközökkel. Váltig hitte, hogy társaival együtt nem 

ártottak senkinek, a haza üdvét szolgálták, és egy igazabb, élhetőbb demokratikus világ megteremtésén dolgoztak. 

1957 februárjában letartóztatták „a demokratikus államrend megdöntésére irányuló szervezkedés kezdeményezése és vezetésének bűntette” 

miatt, és kötél általi halálra ítélték, melyet 1958. szeptember 29-én 6 óra 30 perckor a kecskeméti börtönben hajtottak végre. Bátran vállalta a 

halált, mert mint mondta: „Inkább becsületben meghalni, mint becstelenül élni.” 

 

Szeptember 29-ét az idei évben is az emlékezés és főhajtás napjának szenteli a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat, mely 

alkalommal az 1945-1961 közötti időszak hőseinek és áldozatainak szeretne méltó emléket állítani és kifejezni őszinte 

tiszteletét és együttérzését. Azoknak, akik lázadtak a kommunista diktatúra elnyomása ellen, az igazságért, a szabadságért, 

egy jobb élet reményében. Sokan az életükkel fizettek ezért, vagy soha be nem gyógyuló lelki sebeket hordoznak ma is. 

Állampolgárok százezreit ártatlanul meghurcolták, koncepciós eljárás során elítélték, megfosztva őket szabadságuktól, 

életüktől, mindenüktől. Nekünk, az utókor nemzedékének, kötelességünk és felelősségünk előttük őszinte tiszteletünket 

leróni s emléküket megőrizni. 
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Önök hallottak már a papírszínházról? 
 

A kunadacsi kisgyermekek igen! A Japánból eredő és igen népszerű 

Papírszínház, a Kamishibai a mesekönyveket mintegy színházzá 

alakítja. A fakeretben mozgatható nagyméretű lapok segítségével a 

mesélő, a gyerekekkel szembefordulva, a lapok mozgatásával, az ebből 

eredő játékkal és ennek drámai hatásával igazi színházi élménnyé 

változtatja a hagyományos meseolvasást. A gyermekek teljesen a mese 

hatása alá kerülve átélhették a szemüveges kislányról szóló tanulságos 

történetet Kurucz Anita előadásában. 

A nagy sikerre való tekintettel több alkalommal is megtekinthetőek 

lesznek további előadások a kunadacsi Közösségi Információs Központ 

és Könyvtár épületében.            Janovics Olga 

 

„Egészségedért, szebb jövődért, életminőségedért”  
 

Augusztus 10-én Csőkör Csaba nemzetközileg elismert 

természetgyógyász „Egészségedért, szebb jövődért, életminőségedért” 

című előadását hallgathattuk meg a könyvtárban. 

Az egy órás előadás alatt volt lehetőségünk hallani arról, mennyire 

fontos, hogy mit viszünk be a szervezetünkbe. Az egyik ilyen 

információ az volt, hogy az állati eredetű zsírokat nem helyettesíthetik 

az egészségesebbnek hitt étolajok és margarinok. Az emberi 

szervezetnek szüksége van zsírokra. A zsírok nem csak bizonyos 

vitaminok felszívódásához nélkülözhetetlenek, hanem az epeürülés 

biztosításához is, hogy a szervezet méregteleníteni tudjon. A 

természetgyógyász érintőlegesen beszélt az általa képviselt és ajánlott 

Ökonet/Biocom termékekről, megosztotta a termékek használatával 

kapcsolatos tapasztalatokat. Ezek a táplálék-kiegészítők és 

készítmények hatóanyagai kizárólag gyógy- és fűszernövények, 

zöldnövények, gyümölcsök köréből kerülnek ki. Állítása szerint, ha a 

Reg-Enor készítményüket valaki kúraszerűen használja, sok betegség 

megszüntethető, sőt mi több, a súlyfeleslegüktől is megszabadulhatnak 

az érintettek. Útmutatást kaptunk ahhoz is, milyen készítménnyel 

vehetjük fel a harcot a szervezetünkben elszaporodott gombák ellen, 

valamint melyik terméküket használjuk, ha szervezetünket 

méregteleníteni szeretnénk. Tanácsot kaptunk a szív- és érrendszeri 

problémák, az allergia kezelésére, de megtudhattuk azt is, milyen 

vegyszermentes tisztító- és tisztálkodó szereket használhatunk, ha 

környezettudatosak akarunk lenni. 

Remélem, a későbbiekben is lesz alkalmunk információkat és 

érdekességeket megtudni a természetes és alternatív gyógymódok 

világából.                   Makai Katalin 

 

Kerekecske Dombocska… 
 

Egy nagyon meleg, augusztusi napon került 

megrendezésre a legutóbbi baba-mama foglalkozás. 

Ezúttal Rusznyák Edit tanítónő volt a vendégünk 

Kunszentmiklósról. 

Az esemény sok anyukát és babáját vonzotta, a hőség 

ellenére szép számmal gyűltünk össze a könyvtárban. 

Az összejövetel kezdetén Edit énekre bátorított 

mindenkit. A kezdeti szégyenlősséget leküzdve, pár dal 

után mindenki vidáman énekelte a gyerekkorunkból jól 

ismert dalokat és mondókákat. Ezeket Edit játékos 

formában próbálta újra megtanítani nekünk, érdekesebbé 

téve így gyermekeink számára is. A kicsik nagyon 

élvezték, de a nagyobbacska, két év körüli gyerkőcök 

figyelme, mint az én fiamé is hamar elkalandozott az új, 

felfedezésre váró játékok és gyerekek felé. Őket már 

nehezebb volt bevonni a játékba, pedig Edit néni tényleg 

mindent megpróbált. A sok dalocska mellett hozott 

csörgőt, citerát, táncoltunk, „sétáltunk-sétáltunk, majd 

egy kis dombon lecsücsültünk”, valamint „bújj-bújj 

zöldágaztunk” is. Ráadásul a foglalkozás végén 

buborékokat is fújt a csöppségeknek. Természetesen ez 

már mindenkit érdekelt, vidáman kergették a színes 

szappanbuborékokat.  

 

Ezt követően kötetlen játék és beszélgetés következett. 

Néhány baba nagyon elfáradt, és álomba is szenderült, 

mit sem törődve a hatalmas gyerekzsivajjal. A 

nagyobbak is kielégíthették kíváncsiságukat, végre 

szabadon felfedezhették a terem minden zugát, a 

játékokat és egymást. Ezalatt az anyukák sok hasznos 

információt oszthattak meg egymással. 

 

Összességében egy csodás délelőttöt tölthettünk el 

közösen, ahonnan mind a gyerekek, mind az anyukák 

sok új élménnyel térhettek haza. Remek lehetőség volt új 

embereket megismerni, akár az olyan anyukák számára 

is, mint én, akik úgy költöztek Kunadacsra. Ezen 

találkozások során az olyan apróságok is élvezhetik a 

korabeliek társaságát, ahol nincs a családban, vagy az 

ismeretségi körben testvér vagy hasonló korú gyerek. 

 

Nem csoda, hogy a kisfiam alig akart hazajönni, így 

reméljük, hamarosan újra ellátogathatunk a könyvtárba, 

hogy találkozhasson a babákkal.  

            Kecskés-Boczka Beáta 
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Ökotábor augusztus 7 – 11. 
Magyarókereke (Kalotaszentkirály község) 

 

14 diákkal (akik évközben eredményesen részt vettek 

a versenyen, meghívást kaptak a táborba), 4 felnőttel 

+ Józsi buszsofőrrel indultunk a 7 órás útra. Közben 

pihenőket tartottunk, a szerpentines Király-hágót, 

amit Erdély kapujaként is emlegetnek, természetesen 

megcsodáltuk. Hogyan éltünk az egy hét alatt? 

Sátrakban aludtunk, egy kicsit lejtős volt a terep, így 

éjszakánként lecsúsztunk a „párnánkról”. 

Hangszigetelés miatt mindig tudtuk, ki aludt már el, 

ki telefonozik vagy éjszaka közepén éppen trécsel. A 

főtt ételeket az ottani tanárok készítették el, a többit 

mi magunknak állítottuk össze az ügyeletes diákok 

segítségével. De minden volt bőségesen, hazai is 

került az asztalra (önkormányzati paprika, Dettiék 

dinnyéi és paprikái, nápolyi, méz, lekvár, üdítők). 

Tisztálkodni busszal jártunk a kalotaszentkirályi 

sportcsarnokba. A félreeső helyen lévő „pottyanós” 

WC nyerő volt nálunk.    

Program volt bőven, a nagyobb távolságokat busszal 

tettük meg, de a gyalogtúrák domináltak mindennap. 

A szintkülönbségek miatt olykor kapkodtuk a levegőt. 

Kirándultunk Sebesvárra, megcsodáltuk, hogy a régi 

vízimalom segítségével hogyan mossák a nagy 

ruhákat, főleg a szőnyegeket. Fényképezkedtünk az 

óriás mamutfenyő tövében, megnéztük Ketesden a 

kopjafás temetőt, körbejártuk kívül-belül a csak fából 

készült templomot. Az almásgalgói Sárkányok-kertje 

mindannyiunknak emlékezetes marad. Zsibón egész 

délutánt töltöttünk a botanikus kertben, volt bőven 

látnivaló. A nagy melegben nagyon ízlett a „talált” 

lime. A félnapos túra a Kő-hegy-tavakhoz vezetett, 

meg vissza. Közben fogtunk gyíkokat, siklót, 

rovarokat, volt, aki a tóban is megmártózott, persze 

ruhástól. A rekkenő hőségben gyorsan megszáradtak. 

Több verseny is volt (növényfelismerés, tájékozódási, 

ahol az ellenőrző pontoknál kérdésekre kellett 

válaszolni). Hallhattunk éjszaka csillagászati előadást, 

élvezhettük az utolsó este a tábortűz melegét. 

Elültettük a táborfát, amit a túra alkalmával 

szereztünk be. 

Rengeteg kalandban, élményben volt részünk. Az 

emberek kedvesek, segítőkészek voltak. Nagyon sok 

új barátság szövődött. De jó, hogy ott lehettünk! 

            táborozók 

 

 

Kézműveskedtünk… 
 

A könyvtári maraton utolsó, gyerekeknek szóló programja a péntek délutáni 

kézműveskedés volt. Kíváncsian vártuk, miket találnak ki nekünk a „művházas lányok”. 

Aztán otthon el sem hitték a szüleink, hogy néhány óra alatt ennyi mindent készítettünk. 

Újrahasznosítottuk a kiégett villanykörtéket: speciális festékkel lefestettük, szemeket, 

lábakat, csápokat tettünk rájuk, így a sötétben világító bogarakká alakultak. Falapokra 

először apró tojáshéjakat ragasztottunk, majd ezt dekopázs technikával befedtük 

virágmintás szalvétával. Nagyon szépek lettek. Készítettünk szélcsengőt fűzfaágakból, 

kagylókból, kavicsokból és kövekből. A legnagyobb tetszést azonban, azt hiszem, hogy 

mindannyiunknál a madáretetők aratták. Falapokat ragasztottunk össze és szépen ki is 

díszítettük a pici házikókat. Reméljük, hogy nem csak nekünk, hanem a madaraknak is 

tetszik majd a télen. Az alkotás nagyon vidám hangulatban zajlott, ráadásul finom 

limonádét és rágcsálnivalót is kaptunk az ajándék jegyzettömbök mellé. Köszönjük szépen 

ezt a két jókedvű és tartalmas napot Helgának, Vikinek, Anitának, Szilvinek és Erzsike 

néninek .Ezt a maratont jövőre is szívesen lefutjuk!                                  Bálint Anna 

 

Könyvtári maraton — aerobik 
 

Augusztus 17-e. Mindjárt 7 óra. Néhány elszánt 

hölgy gyülekezik az aerobicórára. Strobli 

Marianna mosolyogva üdvözöl bennünket. 

Kiosztja a kéziszereket, szól a zene és kezdődik 

a mozgás. Közel 40 fok a hőmérséklet. 

Patakokban folyik rólunk a víz, de hősiesen 

végigdolgozzuk a 60 percet. Jólesett a mozgás, 

maradandó élmény volt és nem csak azért, mert 

volt, aki még harmadnap is meggondolta, hogy 

leguggoljon-e. Az ősz beálltával jó lenne 

rendszeressé tenni.  Köszönjük Helgának a 

szervezést.                              Kemény Andrásné 

K

e

m

é

n

y

 

A

n

d

r

á

s

n

é 
 

K

e

m

é

n

y

 

A

n

Mozi! Mozi! Mozi! 
 

Nagyon örültem, hogy két mozivetítés 

is volt a gyerekeknek. Az egész napi 

játszás után jó volt egy kicsit 

megpihenni és filmet nézni. Az első 

vetítés csütörtök este volt, nagyon 

tetszett, jó volt, mert sokat nevettünk 

rajta és finom limonádét, chipszet, 

kukoricapelyhet is ettünk közben. Mire 

vége lett, már nagyon fáradt voltam, és 

jó volt hazaérni, hogy nagyot alhassak, 

mivel következő nap megint jó 

programok vártak a maratonon. A 

második vetítés szombaton délelőttre 

esett. Most egy mesét néztünk, ami 

nagyon aranyos volt, megint ihattunk és 

ehettünk finomságokat a vetítés alatt. 

Mind a két nap nagyon jól éreztem 

magam, remélem, még sok mozizáson 

és játékon vehetek részt.     

Bálint Fanni 

 

Köszönet a könyvtári maratonon való segítésért 
 

2017. augusztus 10-11-én két napos könyvtári programokkal kedveskedtünk a helyi 

lakosoknak. A reggeli óráktól kezdve késő estig különféle programokon vehettek részt az 

idelátogatók. A programokat igyekeztük minél változatosabbá és színesebbé tenni, hogy 

minden korosztály megtalálja a kedvére valót. Bízunk benne, hogy ezzel „hagyományos” 

programsorozatot indítottunk el, amelyre továbbra is nagy érdeklődés lesz. Köszönjük 

szépen a Pentacolor Kft.-nek, a Szülői Munkaközösségnek, az Összefogás Kunadacs 

Jövőjéért Egyesületnek a támogatásokat, felajánlásokat, valamint Mészárosné Varga 

Máriának a segítő kezeket!                    művelődési ház és könyvtár 

 

Könyvtári maraton – korosztályok viadala 
A könyvtári maraton keretein belül megszervezett korosztályok viadala nagyon családias 

körben zajlott, aminek köszönhetően a hangulat is remek volt és mindenki felszabadultan 

játszott. Kicsik és nagyok is egyaránt próbálták a legjobbat kihozni magukból, hogy 

bizonyítsanak az ellenfélnek, de a végére már vegyes csapatokat alkottunk, ami talán még 

érdekesebbnek is bizonyult így. Köszönjük ezt az eseménydús pár napot és a sok energiát, 

amit a megszervezésébe és lebonyolításába fektettek a lányok, hogy színesebbé varázsolják 

a kunadacsi hétköznapokat!               Hajdú Molli 

 

Tisztelt Lakosság! 
 

A 2017. június 25-én átvonuló vihar kárt tett az 

Alsóadacson található régi temetőben is.  

Az alábbi síremlékek rongálódtak meg: 

- Papp Lajos és neje, Kecskés Ilona 

- Pongrácz Ferenc 

- Bácsi Istvánné és Bácsi István 

- Csatlós József és neje, Boczek Ilona 

- Idei László és neje, Kosenár Rozália 

- Horváth Mihályné és Horváth Mihály 

- Sztaskó József és neje, Benkovics Ilona 

- Szüleink feliratú sírkő. 
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Ezzel a címmel pályáztunk a Napközi Erzsébet-táborra, amelyen 93 

diák vett részt (14-en Kalotaszentkirályról érkeztek). 10 felnőtt és 

több önkéntes (főleg volt diákjaink) vezette a tábort. A 

hagyományokat ápolva lehetőséget biztosítottunk a sátorozásra is. 

Több mint 50 tanuló élt vele. 

Az első napon, ismert és új (élménypedagógiából vett) játékokkal 

fűszerezve tapasztalhattuk az együttes munkát. Az elkészült élő 

csocsót, amit az iskolaudvaron állítottunk fel, mindennap birtokba 

vettük.  

A kecskeméti kiránduláson délelőtt a vadaskert látnivalóit és a 

túravezetők ismertetőit élvezhettük. A kecskeméti Otthon Moziban  A 

szépség és a szörnyeteg magyarul beszélő, amerikai musicalt néztük 

meg közösen, de a táborhelyen is volt „mozizás” filmnézés. 

Kecskeméti strandon fürödhettünk, csúszdázhattunk kedvünkre. 

Kunadacsi horgásztón is volt lehetőség úszkálásra, lubickolásra.   

Ellátogattunk a kerekegyházi kalandparkba. Délelőtt az alsósok, 

délután a felső tagozatosok próbálhatták ki bátorágukat, erejüket, 

kitartásukat a drótkötélpályákon. Lehetőség volt trambulinozni, 

állatokat simogatni, labirintusból kitalálni. 

2 alkalommal is szerveztünk kézműves-foglalkozást: -  PET-palackok 

felhasználásával világító rovarokat készítettünk, hatalmas puzzle - 

kirakóst alkottunk, csapatonként mesefákat színeztünk. Bőrdíszműves 

tartott foglalkozást (karkötők, bőr nyakláncok készültek), 

újságpapírcsíkok fűzésével díszdobozok születtek, gyöngyfűzésnél 

aranyos láncokat, karkötőket kreáltunk.  

Lovas kocsikkal kimentünk (alsósok) a természetbe, ahol a 

Kiskunsági Nemzeti Park munkatársa, Csaba bácsi számtalan 

érdekességet mesélt. A viperafarmot is meglátogattuk (felsősök), 

vezetője színes előadást tartott és a farmot is bemutatta nekünk.  

Gyalogtúra keretében kerestük fel, ismertük meg jobban településünk 

nevezetes intézményeit, épületeit (tájház, polgármesteri hivatal, 

templom, Ispán Major). A tájház kemencéjében sült kenyérlángost 

fogyaszthattunk, de mindenhol finomságokkal kényeztettek el 

bennünket.  

Csütörtök este tábortüzet gyújtottunk, ahová mindenkit szeretettel 

vártunk. Táncházzal, játékokkal, dalokkal fűszereztük.  

A zárónapon eljöttek hozzánk, a szabadszállási tűzoltók, hisz a tábor 

nem múlhat el nélkülük. Bemutatójukat mindannyian élveztük. De 

élveztük a konyhás nénik főztjeit, Laci bácsiék, Tibi bácsiék fenséges 

dinnyéit. Hálásak vagyunk az önkormányzat, a művelődési ház 

támogatásáért, az Összefogás Kunadacs Jövőjéért Egyesület 

felajánlásáért, az isteni bográcsosért. A hét során biztosítva volt a 

lovaglás, íjászat, szabadidőben lehetőség volt focizni, kosárlabdázni, 

tollasozni, ördögbotozni, frizbizni, élő csocsózni, métázni…. 

Összegezve: teljes ellátás, változatos, színes programok, remek 

hangulat, sok nevetés, kacagás, alapos kifáradás….de megérte! 

 

szervezők és táborozók 

 

Azok a szép napok….Apc 19-22 
 

Június 19 - irány Heves megye, irány APC! A hagyományos 

táborkapcsolatban mi következtünk, élvezhettük a Zagyva folyó völgyében 

elterülő település vendégszeretetét. A „főhadiszállásunkon”, a 

sportcsarnoknál már nagyon vártak bennünket (polgármester, Klári néni, 

Miklós bácsi). Az iskola konyháján is készültek fogadásunkra, isteni 

ebédet főztek. A konyhás néniknek köszönet, mind a négy napban 

elkényeztettek bennünket, odafigyeltek ránk. Délután a művelődési házba 

mentünk. Megismerkedtünk Kitti nénivel, a könyvtárral, a nagyteremben 

közösen játszottunk (itt már 4 apci diák is csatlakozott hozzánk). A meleg 

ellenére legalább kétórás focizás következett a pályán. A fociból minden 

napra jutott bőven. 

Kedden hatvani kirándulás volt a program. Jártunk a labirintusban, 

felmásztunk a kilátóra, bejártuk a Grassalkovich-kastély udvarát, sokáig 

elidőztünk a Vadászati Múzeum látnivalóinál. Délután strandolhattunk.  A 

rekkenő hőségben jólesett a lubickolás, az úszás. Este a lőtérre látogattunk, 

ahol Laci bácsi és a többiek már vártak bennünket. A zene nem a bulinak 

szólt, a focizásnak volt aláfestése. Nyársalás mellett megismerkedtünk a 

csurgatással, felénk ez nem szokás, szenzációsan ízlett. 

Szerda a túra napja volt, amire biztatásként Pisti bácsi is elkísért. Hétágra 

sütött a nap, mégis mosolyogva vettük be a szlovák-magyar határon álló 

Somoskő várát. Csodálatos kilátásban volt részünk. Fényképezkedtünk a 

híres bazaltorgonáknál, melyek a területen lejátszódó, egykori vulkanizmus 

gyönyörű bizonyítékai, hűsölhettünk Petőfi Emlékkunyhóban is. A lábak 

bemelegítése után megebédeltünk az erdőben, a Geocsodák Házában. 

Következett az újabb kihívás: a Salgó-vár megmászása. Némi bíztatásra 

már szükség volt felfelé, de a látvány mindenért kárpótolt. Sokáig nem 

időzhettünk, az időjárás szelesre fordult, távolabb esőfüggönyök jelezték, 

érdemes visszaindulnunk. Lefelé mentünk, amikor elindult a jégeső. 

Szerencsére egyszerre nem hullott sok, de annál nagyobbak, némelyik 

pingponglabda nagyságával ijesztgetett bennünket. Emlékezetes volt! 

Hazafelé cukrászdáztunk. Bukovinszki Imre bácsi (akinek a fafaragásait a 

falunapunkon megismerhettük) meghívott bennünket sütizni, mindenki 

kedvére választhatott. Köszönjük, fincsi volt! Este táncházaztunk. Nem 

voltunk olyan lelkesek, de a táncos Eszter néni elmondta, hogy a 

korosztályunkhoz (7.-8. osztály) képest bevállalósak voltunk.  

Csütörtök: hazautazás napja. De előtte a kihagyhatatlan Széleskői –tavat 

megnéztük. Kocsikkal indultunk, a gyalogtúra a húsfeldolgozótól indult 

(legalább láthattuk, hol készítették a finomságokat, amiket kaptunk – 

kolbászt, szalonnát). A tónál nagyon jó volt, az idő gyorsan elröppent. 

Néhányan bele is mentünk a vízbe, kagylót szedtünk, halat lestünk, 

sátorosokat láthattunk. 

A tábornak vége, köszönjük  Pisti bácsinak a lehetőséget, a támogatást, 

Klári néninek és Kitti néninek a programokat, a kíséretet, az apci 

diákoknak, Kriszti néninek a rengeteg palacsintát és a leégés elleni hűsítő 

krémjeit, Miklós bácsinak, hogy mindig készen állt, ha kellett. Örültünk, 

hogy megnézhettük az iskolát! Köszönjük a mi önkormányzatunk 

támogatását, Ildikó néni segítségét, a kisbuszt, Gábor bácsinak, hogy 

vállalta a sofőr szerepét és természetesen Zsuzsa néninek és Eszter 

néninek, hogy elvittek bennünket!                        táborozók

     

 

Kunadacs bemutatkozása a HÍRÖS7 Fesztiválon 
 

Kecskemét főterén augusztus 19 - 27. az idén is – immár 20. alkalommal – 

megrendezték a HÍRÖS7 FESZTIVÁL-t. A kistérségen belül településünk is 

meghívást kapott, hogy az önkormányzat és az önkormányzat által alapított Kunadacsi 
Paprika Nonprofit Kft. is bemutathassa a saját termesztésű növényeit. Nagy gonddal, 

odafigyeléssel rendeztük el kiállítási pavilonunkban a különleges fűszerpaprika-

őrleményt, kápia paprikát, burgonyát és vöröshagymát. A kápia paprikát Janovics Pál 

kunadacsi helyi termelő által készített sajttal meg is kóstolhatták a nézelődők. Sok 

érdeklődőt, látogatót vonzott Kunadacs település standja. 
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N e k r o l ó g  
Nekrológot írni Antal Lajosról a világ legegyszerűbb dolga lenne, hiszen számtalan emlék köt hozzá – felejthetetlen és kitörölhetetlen 

emlékek. Ettől azonban rettenetesen nehéz is , mert ezek az emlékek oly elevenen törnek fel lelkemben,annyira mélyek és személyesek, 

hogy szinte lehetetlenné teszik az emlékezést. Különös kapcsolat volt közöttünk. 

Egy évben születtünk, szomszédok voltunk, a rengeteg, csintalansággal színesített - ingerszegénynek nem mondható - tanyasi 

gyermekéveket együtt éltük. Középiskolás korunkban együtt fogadtuk meg, hogy iskoláink befejezése után egész életünket Kunadacson 

éljük és a megszerzett tudásunkat falunk javára fordítjuk. Mindketten teljesítettük fogadalmunkat. Ő, az ország legfiatalabb tsz - 

elnökeként lépett Kunadacs gazdasági életének élére, ahol haláláig tevékenykedett. Én is több mint negyven évet a településünk 

fejlesztése, az itt élő emberek életkörülményeinek javítása érdekében dolgoztam, és –erőmhöz képest - önkormányzati képviselőként 

dolgozom ma is. 

Lajossal baráti kapcsolatunk még szorosabbá vált, amikor bekerült családunkba, a húgom férje lett. Fiatal éveinket rengeteg közös családi 

program, baráti társasággal történt kirándulás, közös nyaralás színesítették. 

Egymás gyermekeinek keresztszülei vagyunk, de sorolhatnám tovább, hisz száma nincs a közös kapcsolatunkat érintő eseményeknek. 

Mindketten egész életünk során keményen kiálltunk elveink, elképzeléseink mellett. Éppen ezért nagyon sok vitánk volt egymással. A 

kívülállók sokszor ezt úgy fordították le, hogy mi inkább ellenségek vagyunk. Nem látták a folytatást, nem látták azt, hogy ezek a viták 

az alkalmi nézetkülönbségeinkről szóltak és egy - egy vita után, ha meg tudtuk egymást győzni, ha nem, az egymással szembeni 

megbonthatatlan barátság tudatában úgy folytattuk hétköznapi életünket mintha semmi sem történt volna. 

Ilyen vitáink voltak a tanácsrendszer idején, Ö tanácstag, végrehajtó bizottsági tag volt, én vb. titkár. Ő a tsz. érdekeit képviselte, én a 

faluét. Hogy a végén mindig közös nevezőre jutottunk, az azért volt, mert végeredményben mindketten egy érdeket képviseltünk, hiszen 

a falu 90 százaléka ebben az egyetlen tsz –ben dolgozott. Később apróbb koccanásaink voltak a vadásztársaságunk működtetése területén 

is, de hangsúlyozom, hogy ezek a mélyebb érzelmekre épülő barátságunkat nem halványították. 
 

Mielőtt e pár sor leírásához fogtam, kimentem Lajos sírjához, hátha kapok tőle most is valami kis szikrát kuszált gondolataim 

rendezéséhez. 

Ott állva, látva a töménytelen mennyiségű koszorút, visszaemlékezve a temetésen megjelent hatalmas tömegre, a fájdalmas, megdöbbent 

arcokra – lelkem még zaklatottabb lett, kezem az íráshoz erőtlen, gondolataim még fájdalmasabbak, kuszáltabbak lettek. Befurakodott 

emlékeim, gondolataim közé az a fájdalmas üresség, a maga szorító érzésével, feszítésével, az örökkévaló szomorúság melankóliájával, 

amit Lajos barátom, sógorom, hajdani munkatársam, vadász és ultis cimborám hagyott bennem. 

Hogy milyen ember is volt Lajos?  Az alábbi idézet elolvasása után - amit ars poétikájának vallott- ismerhetjük meg Őt mélyebben. 

„Járd szelíd nyugalommal az élet útjait a sok zaj és tülekedés közepette és gondolj arra, hogy milyen békesség lehet a csöndben! Légy jó 

viszonyban mindenkivel anélkül, hogy megtagadnád önmagad! Beszélj nyugodtan és világosan arról, amit igaznak vélsz, de hallgass 

másokra is, még azokra is, akik unalmasak és tudatlanok, mert nekik is meg van a maguk mondanivalója. Kerüld a hangos és agresszív 

embereket, mert azok zaklatják a lélek nyugalmát. Ha pedig összehasonlítod magad másokkal, hiú leszel vagy kedv-szegett, mert mindig 

lesznek nálad jobbak és kevésbé jó emberek. Élvezd sikereidet és teveidet és törődj pályafutásoddal, bármely egyszerű legyen is az, mert 

az a tied és a tied is marad a szerencse minden változása között. Üzleti ügyeidben légy óvatos, mert ez a világ teli van csalárdsággal. De 

ez ne vakítson el! Lásd meg a jót és az erényt is! Sok ember küzd nemes ideálokért, és az élet tele van hősiességgel. Légy hű magadhoz 

és az igaz szeretetben, a szerelemben pedig ne légy cinikus, mert minden meddő csalódás dacára az állandóan újraéled, mint a fű. Fogadd 

az évek tanácsát jó szívvel és maradj le méltósággal a fiatalság dolgairól, mikor annak már eljött az ideje! Ápold a lelki erődet, mert ez 

megvéd a balszerencsében. Ne hagyd, hogy képzelgéseid nyugtalanítsanak! Sokszor a félelem oka nem más, mint fáradtság és 

magányosság. A józan önfegyelmen kívül pedig légy jó és gyöngéd magadhoz. Te része vagy a világegyetemnek, éppúgy, mint a fák és a 

csillagok, és jogod van itt lenni. Függetlenül attól, hogy észreveszed-e vagy sem, ez a világ megnyílik előtted úgy, ahogy kell.                                    

Légy tehát békében az Istennel, bármiképp is fogod őt fel és légy önmagaddal is, munkádban és törekvéseidben egyaránt, mert sok 

csalás, ámítás, küszködés és tört remények dacára, ez mégis csak egy szép világ. 

Légy óvatos! Törekedj a boldogságra!” 
 

Hát ilyen volt Ő! 
 

Legutóbb, amikor együtt álltunk az elhunyt vadásztársaink emlékére és tiszteletére állított emléktábla előtt egymással élcelődve, hogy 

vajon kettőnk közül ki hová kerül a táblára, nem gondoltuk, hogy ez ilyen rövid időn belül eldől. 

Lajoskám! A Te földi utad volt a rövidebb, az enyém maradt a hosszabb, és nekem jutott az a feladat, hogy az emlékekből kötözzek 

koszorút számodra. 

Te onnan távolról is „igazodási pont”, iránytű, sokunk számára példakép maradsz. 

Isten veled, nyugodj békében!                        Sipos Balázs 

 
      

Köszönetnyilvánítás 

Köszönetet mondok mindazoknak, akik férjem, Antal Lajos temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, 

fájdalmunkban velünk együttéreztek.  

Élete során Lajos nagyon sok szervezettel, személlyel állt kapcsolatban, akiket a búcsúztatóban említeni kívántunk. Sajnos 

mégis sokan azok közül, akik közel álltak hozzá, nem kerültek említésre.  

Tisztelettel kérek elnézést mindazoktól, akik érintettek.                           Antal Lajosné 
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        In Memoriam Antal Lajos 

 

 

 

 

 

 1998-ban személyesen is társult tagja lett az alapítványnak. 2004-től pedig a kuratórium elnökeként dolgozott az alapítvány üdültetési 

céljainak megvalósításában. A szövetkezeti mozgalomban tanúsított kiemelkedő teljesítményéért, elért eredményeiért, a közösségért 

végzett odaadó munkájáért - számos kitüntetése mellett - 1992-ben MOSZ Emlékérem kitűntetésben is részesült. A térségben dolgozó 

vezető társai, kollégái tisztelték és szerették szerénységéért,  közvetlenségéért, segítőkészségéért. 

Kiskunsági Mezőgazdasági Szövetség 

 

 

Mély fájdalommal búcsúzunk Antal Lajostól, aki tragikus hirtelenséggel, váratlanul távozott közülünk 

2017. 07. 07-én. Antal Lajos a kunadacsi Barátság Mg. Szövetkezet elnöke, a Kunadacsi Vadásztársaság 

elnöke, a kecskeméti Üdültetési Alapítvány kuratóriumának elnöke, a Kiskunsági Mezőgazdasági 

Szövetség alelnöke is volt sok más egyéb pozíciója mellett. 

20 éves kora óta volt tagja a kunadacsi Barátság Mg. Szövetkezetnek. 1972 óta a szövetkezet elnöke 

volt. A járás, de nagy valószínűséggel az ország legfiatalabb TSZ - elnöke volt. Az 1968-ban alakult 

szövetkezeti érdekképviseleti szervezetbe is ekkor csatlakozott. Küldött lett a Kiskunsági Mezőgazdasági 

Szövetkezetek Területi Szövetségénél. A rendszerváltásig több bizottság tagja, vezetője, majd az 

elnökségi tagja volt.  1993 óta haláláig a szövetségnél alelnöki tisztséget töltött be. 1990-ben a szövetség 

által alapított Üdültetési Alapítványnak a Barátság Mg. Szövetkezet is alapító tagja volt. 

 

Horgász kesergő 
 

Ülök a parton, ázik a zsinór, 

Egy kocsiból valaki kiszól: 

„Kapnak a halak, kolléga úr?”- 

E szóra bennem nagy harag gyúl. 
 

Még hogy kapnak, ilyet kérdez, 

Mikor velem az ideg végez. 

Hajnal óta vagyok itt hiába, 

Mentem volna inkább a Tiszára. 
 

Ám nekem e kis patak kellett, 

Ezért ülök ez ér mellett. 

Ülök, állok mindhiába, 

Búsan bámulok a világba. 
 

Még hogy hal, halbolt sincs, 

Az volna most igazi kincs. 

Mit viszek este a családnak? 

Akik engem teli szákkal várnak. 
 

De nicsak, patak vize ide-oda loccsan, 

Partról bele pici kacsa toccsan. 

Alámerül, rázza kicsi farát, 

Továbbindul, mert halat lát. 
 

Jó neki, ő legalább lát, 

Vígan mondja: háp-háp. 

Nekilódul bukfencezik egyet, 

Kicsi halnak ennyi az élet. 
 

Este van, búsan baktatok haza, 

Eszembe jut a huncut kiskacsa. 

Neki nincsen se botja, se szákja, 

Mégis biztos a vacsorája! 
 

Jati 2011 

 

Mit kell tennie annak, aki 2017-ben tölti be a nyugdíjkorhatárát? 
 

Az idén nyugdíjat igényelhet az az 1954. első felében született személy, aki betölti a 63 év 183 napos 

nyugdíjkorhatárát, továbbá az a hölgy, aki idén teljesíti a nők kedvezményes nyugdíjának feltételeit. 

 

Az öregségi nyugdíjra való jogosultságnak hármas előfeltétel-rendszere van: 
1. a korhatár betöltése, 

2. a megfelelő szolgálati idő megszerzése, valamint 

3. a biztosítással járó jogviszony megszüntetése. 

 

 Teljes nyugdíj 

Az öregségi teljes nyugdíjra az jogosult, aki a rá irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt betöltötte, legalább 

20 év szolgálati időt szerzett és biztosítással járó jogviszonyban sem belföldön, sem külföldön nem áll. 

Résznyugdíj 
Öregségi résznyugdíjra az jogosult, aki húsz év szolgálati idővel nem rendelkezik, de legalább tizenöt 

év szolgálati időt szerzett, a rá irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt betöltötte és biztosítással járó 

jogviszonyban sem belföldön, sem külföldön nem áll. 

A korhatár betöltése és a szükséges szolgálati idő megszerzése mellett a harmadik előfeltétel: 
Az igénylő azon a napon, amelytől kezdődően az öregségi teljes vagy résznyugdíjat igényli, nem állhat 

biztosítással járó jogviszonyban: 

Kizárólag az egyéni és a társas vállalkozó nem köteles a vállalkozási tevékenységének a 

megszüntetésére, minden más esetben meg kell szüntetni a keresőtevékenységet (munkaviszonyt, 

munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyokat). 

A nyugdíj első napja (kezdőnap): 
Az öregségi nyugdíj attól a naptól állapítható meg, amelytől valamennyi jogosultsági feltétel teljesül. 

Nyugdíjbiztosítási adategyeztetés 
A nyugdíjbiztosítási adategyeztetést - a megszerzett és elismert szolgálati idő, továbbá az 1988 óta 

elért, nyugdíjalapot képező keresetek tisztázását - már korábban el lehet kezdeni. 

Az adategyeztetést  az 1955-59, valamint az 1960-1964 között születettek vonatkozásában hivatalból 

megkezdték, a korábban vagy később születettek pedig bármikor kérhetik az adategyeztetést. 

Mit kell tenni a nyugdíjkorhatár betöltésével annak, aki a nők kedvezményes nyugdíjában 

részesül? 
Semmit nem kell tennie, hiszen a nők kedvezményes nyugdíja saját jogú teljes öregségi nyugdíjnak 

minősül.  

Előnye a korhatár betöltésének: megszűnik a nyugdíj mellett folytatott keresőtevékenység kereseti 

korlátja. 

További információkkal, ügyintézésben való segítségnyújtással várom az érintetteket a polgármesteri 

hivatalban (szerda, péntek 8-12 óra között). 

Stomfoliné Józsa Piroska - családsegítő munkatárs 

 

 

 
Tisztelt Lakosság!  

 

A FELGA Alapítvány nevében tisztelettel meghívom 2017. október 7-én 9:00 órától falusi, látványmangalica disznóvágással 

kezdődő, a közösségi téren tartandó IV. Kunadacsi Kolbász és Pálinkafesztivál rendezvényünkre. 
 

Fő támogatónk: a Földművelésügyi Minisztérium, a rendezvény fővédnöke dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter. 

Fellépők: Gulyás László vásári komédiás, Langaléta Garabonciások, Motiva Zenekar tagjai: Kovács Nóri és Kovács Judit. 
 

Részletes programunk a www.felga.hu oldalon érhető el. 

       Szél István, kuratóriumi elnök 

http://www.felga.hu/
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Anyakönyvi hírek: 

 

Házasságkötés:  

Jarábik Olivér és Hornyák Viktória Tünde                          2017. 07. 03. 

Magyar Gábor és Sztaskó Tímea                                         2017. 07. 08. 

Borsik Menyhért és Nagy Mária Anikó                               2017. 07. 14. 

Boros Róbert és Csicsa Marina                                            2017. 08. 19.              

 

Névadás:  

Szántai Tivadar és Janovics Renáta gyermeke    

Szántai Ádám                                                                       2017. 08. 26. 

 

Elhunytak:  

Molnár György (sz.: 1925. 04. 24.)                                      2017. 06. 02. 

Antal Lajos (sz.: 1949. 01. 07.)                                            2017. 07. 07. 

Szabó Gyula (sz.: 1967. 01. 14.)                                          2017. 07. 18. 

 

Születtek: 

Kóczián Edvárd                 2017. 06. 21.     (an.: Matics Erika) 

Szűcs Kornél                     2017. 07. 29.     (an.: Szűcs Kornélia) 

Joó Amira                          2017. 08. 22.     (an.: Nánássy Katalin) 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kunadacs Község Önkormányzata 
 

Felelős kiadó:  

Farkas Ildikó 

Felelős szerkesztő: 

Községi Önkormányzat Művelődési Háza 

Szerkesztőség címe: 6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51. 

Tel/Fax: 76/ 558-213 

E-mail: kunadacsibarangolo@gmail.com 

Szerkeszti a szerkesztőbizottság 

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és 

stilisztikai hibákat javítja. 

A rendelkezésre álló hely függvényében - a tartalmat nem érintő módon 

- a rövidítés jogát fenntartjuk! 

 

Emlékezés 
 

Már egy éve, hogy örökre elmentél, itthagytál bennünket és 

búcsút sem vettél. Elhagytad a házat, amit úgy szerettél, minket 

és mindent amiért küzdöttél. Pihenj csendesen, hol nincs már 

fájdalom, szívünkben itt leszel, míg élünk a világon. Könnyes az 

út, mely a sírodhoz vezet, a jóisten őrködjön a pihenésed felett. 

Virágot viszünk egy néma sírra, de ezzel már nem hozhatunk 

vissza. Tudjuk, hogy nem jössz, de olyan jó várni, hazudni a 

szívnek, hogy ne tudjon fájni. Míg velünk voltál, mi nagyon 

szerettünk, hiányzol nekünk, soha el nem feledünk.  
 

 

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a kommunális 

hulladékot ne a temető hulladéklerakójában helyezzék el. 

 

Janovics Tibor 

halálának egyéves 

évfordulóján 

emlékezik felesége, 

lánya, fia, menye, 

unokái, dédunokája. 

 

Lakossági felhívás! 
 

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a 

házaik előtti járdákat a behajló virágoktól, ágaktól 

szíveskedjenek megtisztítani, hogy könnyebb legyen a 

gyalogos közlekedés! 
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